

各 位

2022年5月13日

会 社 名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス 代表者名 代表取締役社長木村 勇 也 (コード番号:7042 東証スタンダード市場) 問い合わせ先常務取締役財務企画部長保谷尚寛 TEL.03-5413-3001

## 経営合理化の取り組みに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の経営合理化策の実施について、決定いたしましたので、お知らせ申し上げます。

記

#### 1. 経営合理化を実施する理由

当社グループは従来、自社スペース「アクセスフォーラム」を活用し、合同企業説明会、進学説明会などの様々なマッチング企画を数多く開催して、スケールメリットの創出を図ってまいりました。一方、コロナ禍を受けた市場環境や行動スタイルの変化に伴い、対面型企画の需要回復は限定的との判断から、オンライン化対応と収益効果の高い企画への経営資源の集中を行い、デジタル関連商材、業務代行、人材紹介の拡充など、より需要の高い事業モデルへのシフトも進めてきました。こうした状況を受け、今後経営資源をより効率的に活用し、成長分野への投資を促進するため、年間で固定費が発生する「アクセスフォーラム」の一部縮小(渋谷)と閉鎖(名古屋駅前)を決定いたしました。併せて、当社グループ連結子会社の東京本社の一部及び名古屋支社を移転いたします。これにより、2023 年 9 月期以降、さらなる収支改善に繋がるものと判断しております。

## 2. 経営合理化策の内容

## (1) アクセスフォーラム及びオフィスコストの削減

下記のとおり、当社が賃借するフォーラム施設の再編及び当社グループ子会社のオフィス再配置を行います。

# ① 当社

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	合理化の概要
渋谷フォーラム (東京都渋谷区)	全社	フォーラム施設	2022年9月末までに縮小。
名古屋駅前フォーラム (名古屋市中村区)	全社	フォーラム施設	2022 年 9 月末までに 閉鎖。

## ② 当社グループ連結子会社

会社名	事業所名	セグメントの名称	設備の 内容	合理化の概要
株式会社アクセス プログレス	名古屋支社 (名古屋市中村区)	プロモーション支 援事業	事務所	2022 年9月末ま でに移転。(注1)
株式会社アクセス ネクステージ	東京本社 (東京都渋谷区)	採用支援事業	事務所	2022 年9月末までにフロアを移転。(注2)
	名古屋支社 (名古屋市中村区)	採用支援事業 教育機関支援事業	事務所	2022 年9月末ま でに移転。(注1)

- (注1) 移転先については、現在精査中であります。
- (注2) 契約中の渋谷クロスタワー21 階及び 24 階のうち、2022 年 9 月末までに 24 階に集約します。

### 3. 今後の見通し

本件が2022年9月期の通期連結業績に与える影響につきましては、アクセスフォーラム及びオフィスの原状回復費用やオフィスの移転費用等が想定されますが、現時点で関係各所に見積りを取得中であり、今後精査が必要であることから、業績予想等に影響が生じる場合は、この影響額を算定でき次第、適時に開示してまいります。

なお、本合理化策の結果、2023 年9月期以降は年間約1億円の経費削減を見込んでおり、一層の収支改善が図られるものと判断しています

### 4. その他投資者が会社情報を適切に理解・判断するために必要な事項

現在、当社では、新型コロナウィルスによる経済変動の影響を受けにくい事業モデルへのシフトが進捗しています。今回合理化の対象となる「アクセスフォーラム」で開催している企画等は、オンライン開催へのシフト、別会場での開催への切り替えにて対応可能と判断しており、本件実施の影響は限定的で、売上機会の逸失は軽微であると判断しております。

以上